

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
*на освітньо-професійну програму «Менеджмент»*  
*РВО Магістр галузі знань 07 «Управління та адміністрування»*  
*за спеціальністю 073 «Менеджмент»*

Турбулентний вплив середовища на розвиток українського суспільства призводить до трансформаційних змін в економічній і безпековій сфері, що у свою чергу формує новий пул вимог до теоретико-практичної та стейкхолдер-орієнтованої підготовки фахівців, здатних вирішувати прикладні проблеми та практичні завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти Магістр у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» сформована до вимог Стандарту вищої освіти. Визначає як фахові так і загальні компетентності, що забезпечують здобувачам вищої освіти можливість набуття широкого спектру знань і умінь у сфері менеджменту.

Основною метою впровадження освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти Магістр у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» реалізується у Львівському національному університеті природокористування є підготовка високо-кваліфікованих та конкурентних фахівців менеджерів здатні реалізувати набуті теоретичні знання проведення управлінської діяльності у різних функціональних сферах менеджменту.

Слід підкреслити, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» чітко визначає свої цілі, очікувані результати, розподіл результатів навчання між освітніми компонентами, а також містить структурно-логічну схему та матрицю відповідності між визначеними компетентностями програми і результатами навчання для кожного компонента. Освітні компоненти цієї програми тісно взаємопов'язані, що дозволяє здобувачам досягати поставлених цілей і навчальних результатів. Як рекомендацію зазначимо, що було б корисно масштабувати співпрацю з територіальними громадами Львівщини, що знайшло б ширше відображення у темах курсових та кваліфікаційних робіт ЗВО.

Загалом, освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістрського) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті природокористування, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістрському) рівні за спеціальністю 073 Менеджмент.

Доцент кафедри права та менеджменту  
у сфері цивільного захисту  
Львівського державного університету  
безпеки життєдіяльності

  
Лілія БАЛАШ

Львівський національний  
університет природокористування  
Вх. №  
"07" 05 2024р